
Distanza ammessa in cm per una flessione massima di f=l/300 con carico distribuito al m²Spessore mm Ab Pi Ab Pi Ab Pi Ab Pi Ab Pi Ab Pi Ab Pi Ab Pi
13 49 - 39 - 34 - 31 - x - x - x - x -

15 56 50 45 40 39 35 35 32 33 30 31 x x x x x

18 59 64 48 51 42 45 38 41 35 38 33 35 31 34 30 32

27 97 79 77 63 67 55 61 50 57 46 53 43 51 41 48 39

40 132 - 105 - 92 - 83 - 77 - 73 - 69 - 66 -

50 189 - 150 - 131 - 119 - 111 - 104 - 99 - 95 -Spessore mm Ab Pi Ab Pi Ab Pi Ab Pi Ab Pi Ab Pi Ab Pi Ab Pi
13 x - x - x - x - x - x - x - x -

15 x x x x x x x x x x x x x x x x

18 x 31 x 30 x x x x x x x x x x x x

27 47 38 45 37 44 36 42 35 40 33 38 31 37 30 36 x

40 64 - 61 - 59 - 58 - 55 - 52 - 50 - 49 -

50 91 - 88 - 85 - 83 - 78 - 75 - 72 - 70 -Spessore mm Ab Pi Ab Pi Ab Pi Ab Pi Ab Pi Ab Pi Ab Pi Ab Pi
27 35 x 34 x 33 x 32 x 31 x 30 x 30 x x x

40 47 - 46 - 45 - 44 - 43 - 42 - 41 - 40 -

50 68 - 66 - 64 - 62 - 61 - 60 - 58 - 57 -Spessore mm Ab Pi Ab Pi Ab Pi Ab Pi Ab Pi Ab Pi Ab Pi Ab Pi
40 39 - 36 - 34 - 32 - 31 - 30 - x - x -

50 55 - 51 - 48 - 46 - 44 - 42 - 41 - 32 -Salvo errori ed omissioni - la tabella contiene valori indicativi e non sostituisce il calcolo statico!Ab = Abete - Pi = Pino

300 kg

1600 kg

350 kg 400 kg
carico 450 kg 500 kg 550 kg 600 kg 700 kg 800 kg 900 kg 1000 kg
carico 50 kg 100 kg 150 kg 200 kg 250 kgPANNELLO MONOSTRATO

1700 kg 1800 kgcarico 2000 kg 2500 kg 3000 kg 3500 kg 4000 kg 4500 kg 5000 kg 10000 kgcarico 1100 kg 1200 kg 1300 kg 1400 kg 1500 kg




